
Ansicht M 1:25

Horizontalschnitt

Diese Zeichnung ist unser Eigentum und darf weder kopiert, noch vervielfältigt, noch Dritten zugänglich gemacht werden

Beschichtung

Material

Maßstab

Auftr.

Konstr.

Zeichner

Datum Name

Benennung

Architekt/Bauherr

Bauort

Auftrags-Nr. Zeichnungs-Nr.

Bauvorhaben 

Zeichnungsname

Marner Weg 11
24768 Rendsburg

Tel.: 04331-3395809
Handy: 0176-20222812
info@cadbuero-rahn.de
www.cadbuero-rahn.de

Anbau EFH

P-002-01020032

Uta Peter

Balkon mit Leiter

Ra05.11.2020

1:25,1:7.5

verzinkt

S235JR

Spitzbergenweg 85, 24109 Kiel

Gitteroste

3D Übersicht

Schnitt

Geländer

Bl 10 1018

M10x35

R
D

12
 

10
00

FL
50

X1
2 

10
02

Bl 10 1021

M12x45

QRO70x4k 1

QRO60x4k 1007

Ø50

Lichtgitter P 330-33-3 11

VA-RO42.4X2.3 1009
VA-RD12 1003

11
32

10
40

50
42

18
0

10
80

0
10

40

18
0

30

95
2

20
80

20

FL40X10 1004

FL40X10 1004

25
0

6  P 330-33-3 1023 11  P 330-33-3 1028

8  P 330-33-3 1025 9  P 330-33-3 1026
10  P 330-33-3 10277  P 330-33-3 1024

13
0011
99

1000 1000 1000 1000 1000 1000

88
3

88
3

30
0

11
99

30
0

Gewindestange 
M12x300-4.6

Gewindestange 
M12x300-4.6

Gewindestange 
M12x300-4.6

Gewindestange 
M12x300-4.6

IP
E1

00
 

10
11

IP
E1

00
 

10
10

IP
E1

00
 

10
12

UPE180 1015

UPE180 5

UPE180 1016 UPE180 1017

199

863

863

863
863

863

863

863

199

6454

6000

1500 1500 1500 1500

200 2300 1000 2300 200

10
00

30
0

10
011
5
10

17
5

Gewindestange
M12x300-4.6

Bl.160x70x10 1021

QRO70x4k 1

FL
50

X1
2 

10
02

R
D

12
 

10
00

FL40X10 1004

FL40X10 1004
Bl.70x70x10 1019

QRO60x4k 1007

150 100

100 20

12
0

20
80

20

90 10

44 12 44

18
0

30

50
80

50

15 70 15

115 10 175

4 Fischer FAZ 10/20 A4 4 Fischer FAZ 10/20 A4

Bl.180x180x15 1020 Bl.180x180x15 1020

Bl.160x70x10 1021Bl.160x70x10 1021

UPE180 1015

IPE100 1010 IPE100 1012IPE100 1011

Ø50 Ø50 Ø50 Ø50

Q
R

O
70

x4
k 

1

Q
R

O
70

x4
k 

1

Lichtgitter P 330-33-3UPE180 1016 UPE180 1017

40
10

18
0

30
95

2200 2300 1000 2300 200

90
90

20
0

18
0

30
95

0

20
0

AutoCAD SHX Text
Schweißnähte: aw = 4mm  aw = 4mm aw = 4mm   (falls nicht anders angegeben!)

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
F

AutoCAD SHX Text
G

AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
G

AutoCAD SHX Text
F

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
A

CAD-Büro Rahn
Text-Box

CAD-Büro Rahn
Text-Box

CAD-Büro Rahn
Text-Box

CAD-Büro Rahn
Text-Box

CAD-Büro Rahn
Text-Box

CAD-Büro Rahn
Text-Box


	Pläne und Ansichten
	P-002-010-A.dwg-A1 Advance Steel


